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STATE OF NORTH CAROLINA 

COUNTY OF WAKE 

IN. THE MATTER OF 

AARON W. PERKINS, JR., 
ATI'ORNEY AT LAW 
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At .its regular quarterly meeting' on Octoqer 17., :19·S4, th~St~evanQe 
Conmittee of the North Carolina state Bar conducted a preliminary.he,ariJ.;ng 
under $ection 13 of the Discipline arid DisbaJ;1ll9nt;Rulesof' the 'Nor,thCaroliha: 
State Bar regarding t,he .9rievanc~ initiated against you by'fueNorth ,C~:r;:olil1a 
State ·Sar. The Conuni'ttee con$ider~dall of the eviqenc~ 'bei!bre i~, inc;tucding' 
your written statements to the Conmittee. PursUant .to Section 13(10): <;>f the 
Discipline at;d Disbarment RulE;ls, theCbrrmittee :found pr6babl~,c~use_~ Pi;"obable 
C?ll.l$e is defined unqer the Discipline and Disbarment R~les as:' "A .finc;1ing· by 
the ·Grievance COrnmittee that there is reasonable 'cause' to b§liev~' thcit'a ' 
member .. ofthe· North Carolina -State Bar is guilty of miscon¢uctJ'tlstify·ing, . 
disciplinary action. II The rules also provide that if" after a ' fin'qing 'of . , . ' 
probaQle GaUSe, the COItUllittee d~terminesthat a 'ct;:mplaiht. ~nd ·a. hearing .. ar~ 
not warranted, the Cormni'ttee may issue a· public censure .upOntl1eacceptance Qf' 
th~ same by the atte>mey. That de terminatiqnruts peen tJtaci~; py the.Conmitt~~ 
and the Conmittee issues this Public Censure to you. ..., ;, . "" 

As Chai:r:rnan' o:e the G):ievance Corrmittee of the'Nor.th Carolina, St;.at~ BC!i.', 
it is -now my duty to issue this Public Censure," and, I am. t:et-.taintha:t, yo.u 
understand fully the spirit in which this duty is, performed., -that you will 
urid~rstanc;1 the' c:::ensure, and appreciate its, significance., ,Tne' :eact: ,t;.hat ,:a" . 
public'censure is not the, most serious discipline that may be. Unpo~ed by tne 
'North Carolina State Bar should not be taken 'by you toimd;icat.e- 'lihC\t 'any 
member ('):etheCorrmit,te,e feels that· your conduct was excusab.;I.e Q): less than ~ 
seriouS 'and -sWJstantial violati0n of t;he (:0013 of Profess-ional ~sJ?Gnsib.il~·:ty ~ 

'On September 9, 1983, your client,.jl3nny C. Barbee;,' $igned a Chapt.er 13 
Bankruptcy Petition whicn Y9u had prepared' for her.' This doqutnent was' :ened 
in the' United State Bankruptcy Court for' the 'Middle Dis'trictof 'Nbr:tih Carolina 
on September 13~ 1983. That docurrent stpted that Jenny C., f;3arPee ,qad not. 
transferred any property within 'ninety qays nor had she 'paidhera:tto;tney 'or, . 
bJar:)sferred any property to him. However, I;>y deed dated Augu$t .~,.l~83, 'and 
filed with th~ Register of Dgec;1S in Rowan, County on AugustS, :1983, .JEjnhY·C •. ' 
Barbee' had transferred real property to you. 

Even though you originally prepared the document ih May" 198~:prt6r to, 
the transfer of the Rowan' County property, you fGliled to:properly'review and 
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correct the document prior to allowing it to be filed. You failed to do this 
even though you knew full well that the property had been transferred into I 
your name. While you may:not have intentionally filed a docurrent containing . _ 
inaccurate statements, you certainly failed to adequately review the document _ 
to ascertain the accuracyiof its contents. In aoing so, you failed to handle 
a legal matter wit1!.out pr~paration adeqUate in the circumstances in violation 
of DR 6-101 (A) (2). ' 

: 

Your conduct was unprofessional. It violated not only the letter of the 
,Code of Profes$ional Respqnsibility but also its spirit. Your conduct was not 
the conduct expected of amernber of the legal profession, and an officer of 
the court. It brought discredit upon you, the profession, and the courts.. It 
damag~d both your reputat~on and the profession's. It placed your privilege 
to serve the public as a. +awyer. in serious jeopardY. 

The Committee is confid~nt that ·this PuPlic Censure will be heeded by 
you, that it will be rernerhlJered by you, and will be beneficial to you. The 
Committee is confident tha tyou will never again allow you11self to depart from 
strict adherence to the highest standards of the p+ofessio~. Instead of being 
a burden, this Public Censure should serve as a profitable and everpresent 
reminder to weigh carefully your respOnsibilities to your clients, to the 
public, to your fellow attorneys, and to the courts •. 

Pursuant to Section 23 o~ the Discipiine and Disbarment Rules, it is 
ordered that a certified copy of this Public Cen$ure·be forwarded to the 
Superior Court of Cabarrus County for entry up0tl ·the judgment dockettB the 
supreme ·,Court of North 'Carolina for entry in its minute$. this Public. Censure I 
will also be maintained as a pennanent record in the judgment beok of the 
North Carolina State Bar., ~$uant to policy adopted by the Council of the . 
North Carolina State Bar on the taxihg of costs in cases where discipline is 
entered by the Grievance <i:OII1l'n:ittee, you ·are hereby taxed $50 .• 00 as the 
administrative costs in this action 
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